
第２次八幡平市総合計画後期基本計画（R3-R7）施策・成果指標項目一覧

※評価　　A：達成（達成率100％以上）　B：概ね達成（達成率80％以上100％未満）　C：やや遅れ（達成率60％以上80％未満）　D：遅れ（達成度60％未満）　E：評価できない

R3年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R3 R4 R5 R6 R7 R3 R4 R5 R6 R7

出生数 111 人 145 109 98 93 72 0.88 0.84 0.65 B B C

転入率 21.77 ％ 19.72 20.48 19.73 23.7 17.80 0.91 1.09 0.82 B A B

転入者アンケートによる自ら
の意思による転入者数

250 人 - 149 291 265 235 1.16 1.06 0.94 A A B

移住相談者の数 50 人 41 36 74 155 184 1.48 3.10 3.68 A A A

移住ツアー（短期居住）参加
者の数

30 人 14 8 未実施 4 3 0.00 0.13 0.10 D D D

市内高等学校の生徒数 180 人 264 183 142 149 130 0.79 0.83 0.72 C B C

保育所待機児童数（年度末） 0 人 22 14 0 0 0 1.00 1.00 1.00 A A A

出生数 111 人 145 109 98 93 72 0.88 0.84 0.65 B B C

15～39歳女性人口 2,240 人 2,454 2,302 1,928 1,868 1,786 0.86 0.83 0.80 B B C

合計特殊出生率 1.61 1.41
1.27

（H30）
1.3 0.65 0.81 0.00 C B －

結婚組数 60 組 72
58

（H30）
46 34 42 0.77 0.57 0.70 C D C

認定新規就農者の数 3 人 3 2 0 3 1 0.00 1.00 0.33 D A D

農業販売額 7,178 百万円 7,172 6,637 7,050 6,395 5,990 0.98 0.89 0.83 B B B

花き販売額 1,350 百万円 1,190 1,142 1,186 1,230 1,205 0.88 0.91 0.89 B B B

振興作物の栽培面積（水田活
用）

227.0 ha 197.5 205 205 216.6 202.8 0.90 0.95 0.89 B B B

観光入込客数 2,000 千人回 1,789 1,879 1,521 1,512 1,635 0.76 0.76 0.82 C C B

観光等宿泊者数 550 千人泊 450 514 340 375 366 0.62 0.68 0.67 C C C

外国人観光客数 150 千人泊 35 129 0.1 13 59 0.00 0.09 0.39 D D D

スポーツ大会等宿泊者数 20 千人泊 42 16 15 20 15 0.75 1.00 0.75 C A C

教育旅行客数 26 千人泊 20 25 11 22 12 0.42 0.85 0.46 D B D

実績値 進捗率 評価
施策 成果指標項目 目標値 単位

参考
(H28)

現状値
(R元)

1

①
住んでしあわ
せを感じるま
ちづくり

②
安心して子育
てができるま
ちづくり

2

③
産業基盤とし
て持続する農
業の推進

④
おもてなしの
観光による交
流人口の増加
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第２次八幡平市総合計画後期基本計画（R3-R7）施策・成果指標項目一覧

※評価　　A：達成（達成率100％以上）　B：概ね達成（達成率80％以上100％未満）　C：やや遅れ（達成率60％以上80％未満）　D：遅れ（達成度60％未満）　E：評価できない

R3年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R3 R4 R5 R6 R7 R3 R4 R5 R6 R7

実績値 進捗率 評価
施策 成果指標項目 目標値 単位

参考
(H28)

現状値
(R元)

製造品出荷額 3,400 千万円 3,438 3,293 3,181 0.94 0.00 0.00 B － －

誘致企業数（操業中） 28 社 27 26 27 26 26 0.96 0.93 0.93 B B B

法人市民税を納めている法
人数

750 法人 753 730 762 781 798 1.02 1.04 1.06 A A A

起業件数（累計） 15 社 1 8 12 13 14 0.80 0.87 0.93 B B B

平舘高等学校県内就職率 90.0 ％ 90.9 86 100 95.8 94.4 1.11 1.06 1.05 A A A

八幡平市商工会会員数 630 人 651 619 627 627 612 1.00 1.00 0.97 B B B

商店街等組織構成員数 62 店 65 62 61 59 59 0.98 0.95 0.95 B B B

新規林業従事者数 10 人 0 9 3 7 11 0.30 0.70 1.10 D C A

森林整備事業実施延面積 3,333 ha 1774 2,316 2,717 2,945 3212 0.82 0.88 0.96 B B B

乳幼児健診受診率 100.0 ％ 97.1 98.7 99.6 100 100.0 1.00 1.00 1.00 B A A

特定健診受診率（国保被保険
者）

50.0 ％ 35.8 41.2 34.4 39.6 39.9 0.69 0.79 0.80 C C C

各種がん検診受診率 50.0 ％ 34.7 38.1 28 29.1 28.7 0.56 0.58 0.57 D D D

要介護認定率（第１号被保険
者）

19.1 ％ 20.4 19.4 19.5 19.4 19.2 0.98 0.98 0.99 B B B

ふれあいサロン参加者数（延
べ）

8,800 人 11,728 8,710 5,580 5,692 5,492 0.63 0.65 0.62 C C C

老人クラブ数 55 クラブ 61 54 46 43 41.0 0.84 0.78 0.75 B C C

認知症支援の講座の参加者
（延べ）

290 人 181 247 225 239 240.0 0.78 0.82 0.83 C B B

通いの場等への参加者（延
べ）

4,500 人 3,859 3,955 4,402 4,166 4,426 0.98 0.93 0.98 B B B

福祉ボランティア団体登録会
員数

600 人 504 499 307 307 299 0.51 0.51 0.50 D D D

地域活動支援センター利用者
数

30 人 34 28 22 15 16 0.73 0.50 0.53 C D D

就労継続支援利用者及び一
般就労（継続・移行）者数

110 人 115 112 103 108 111 0.94 0.98 1.01 B B A

生活保護世帯数 145 世帯 156 150 150 158 147 0.00 -1.60 0.60 D D C

地元企業の発
展と企業誘致
の推進

⑥
商業の拠点づ
くりと買い物
支援

⑦
山林の保全と
林業の活性化

⑤

⑧
心も体も健や
かに暮らせる
まちづくり

⑨
元気に長生き
高齢社会の実
現

⑩
地域を見守る
福祉の推進
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第２次八幡平市総合計画後期基本計画（R3-R7）施策・成果指標項目一覧

※評価　　A：達成（達成率100％以上）　B：概ね達成（達成率80％以上100％未満）　C：やや遅れ（達成率60％以上80％未満）　D：遅れ（達成度60％未満）　E：評価できない

R3年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R3 R4 R5 R6 R7 R3 R4 R5 R6 R7

実績値 進捗率 評価
施策 成果指標項目 目標値 単位

参考
(H28)

現状値
(R元)

新規養成看護師数 2 人 2 1 1 1 0 0.50 0.50 0.00 D D D

在宅当番医従事医療機関数 8 施設 7 7 6 6 5 0.75 0.75 0.63 C C C

市内従事医師数 17 人 18 16 18 19 17 1.06 1.12 1.00 A A A

国 100 国  98 96 97 99 0.99 0.99 0.99

算 100 算  92 93 96 90 0.90 0.90 0.90

国 100 国 100 99 100 102 1.02 1.02 1.02

数 100 数  89 91 95 90 0.90 0.90 0.90

英  95 英  83 － － 79 － － 0.83

市内社会人講師による学習
各小中
高年2

回
各小中
高年1

各小中
高年1

各小中
高年1

各小中
高年1

各小中
高年1

0.50 0.50 0.50 D D D

まちづくり出前講座への参加
者数

800 人 401 752 241 680 1,028 0.30 0.85 1.29 D B A

図書貸出点数 80,000 点 66,206 68,443 73,024 65,447 59,777 0.91 0.82 0.75 B B C

伝承している伝統芸能の数 16 団体 16 16 16 16 16 1.00 1.00 1.00 A A A

スポーツ施設利用者数 173,000 人 190,108 172,059 125,607 134,906 142,337 0.73 0.78 0.82 C C B

体育事業等参加者数 9,300 人 9,635 9,218 3,414 4,163 3,980 0.37 0.45 0.43 D D D

ごみの総排出量 9,475 ｔ 10,007 10,200 9,847 9,835 9,362 0.96 0.96 1.01 B B A

資源ごみ集団回収量 146 ｔ 180 156 95 96 93 0.65 0.66 0.64 C C C

不法投棄パトロール回数 40 回 60 40 32 26 20 0.80 0.65 0.50 B C D

水質調査環境基準適合率 87 ％ 87 83 84 87 84 0.97 1.00 0.97 B A B

⑫
地域に根ざし
た教育の充実

全国学力・学習状況調査小学
校６年
国語・算数
Ａ：主として知識　Ｂ：主として
活用
（全国平均正答率を100とした
ときの割合）

％

安心できる医
療の充実

全国学力・学習状況調査中学
校３年
国語・算数
Ａ：主として知識　Ｂ：主として
活用
（全国平均正答率を100とした
ときの割合）

％

⑪

国A  93
国B 103
算A  98
算B  97

B

B B B

国A 103
国B 102
数A  96
数B 100

B B

⑬
心豊かな人生
を送る学習機
会の充実

⑭
スポーツ活動
の推進

4

⑮
自然環境、生
活環境の保全

3
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第２次八幡平市総合計画後期基本計画（R3-R7）施策・成果指標項目一覧

※評価　　A：達成（達成率100％以上）　B：概ね達成（達成率80％以上100％未満）　C：やや遅れ（達成率60％以上80％未満）　D：遅れ（達成度60％未満）　E：評価できない

R3年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R3 R4 R5 R6 R7 R3 R4 R5 R6 R7

実績値 進捗率 評価
施策 成果指標項目 目標値 単位

参考
(H28)

現状値
(R元)

再生可能エネルギー発電施
設発電量

63,759 kw 41,308 48,856 60,226 60,226 77,126 0.94 0.94 1.21 B B A

地熱温水活用インフラ利用事
業件数

725 施設 715 702 710 713 713 0.98 0.98 0.98 B B B

コミュニティセンター利用者数 100,000 人 105,767 82,341 49,745 52,763 62,573 0.50 0.53 0.63 D D C

地域計画策定地域振興協議
会数

12 件 11 11 12 12 12 1.00 1.00 1.00 A A A

ＪＲ花輪線大更駅乗車人員 88 千人 91 90 71 67 0.82 0.81 0.76 B B C

ＪＲ花輪線荒屋新町駅乗車人
員

15 千人 19 17 14 1.07 0.93 0.00 A B －

管理公園等の利用人数 9,700 人 9,413 9,603 11,654 11,802 12,786 1.20 1.22 1.32 A A A

道路改良率 76.6 ％ 76.5 76.4 76.5 76.5 76.5 1.00 1.00 1.00 B B B

道路舗装率 66.0 ％ 65.8 65.8 66 66 66.0 1.00 1.00 1.00 A A A

西根・松尾地区コミュニティバ
ス年間利用者数

28,000 人 38,027 30,952 22,314 21,669 20,460 0.80 0.77 0.73 C C C

安代地区コミュニティバス年
間利用者数

8,000 人 10,496 8,760 6,022 6,311 5,947 0.75 0.79 0.74 C C C

地域内幹線交通年間利用者
数

2,500 人 - 2,554 1,496 1,392 1,214 0.60 0.56 0.49 D D D

ＪＲ花輪線乗車人員 230 千人 344 238 197 0.93 0.86 0.00 B B －

広域生活路線バス利用者数 270,000 人 315,062 284,548 238,404 244,898 393,117 0.88 0.91 1.46 B B A

水道普及率 82.5 ％ 82.5 82.5 82.5 82.5 82.5 1.00 1.00 1.00 A A A

汚水処理施設整備率 83.0 ％ 80.1 80.0 83.5 83.8 83.6 1.01 1.01 1.01 A A A

汚水処理施設区域内接続率 68.0 ％ 63.1 65.3 71.1 71.7 72.5 1.05 1.05 1.07 A A A

5 ⑰
コミュニティを
大切にするま
ちづくり

⑯
自然エネル
ギーの有効活
用

⑱
市街地整備と
地域拠点づく
り

⑲
交通網・道路
網の維持・整
備

⑳
良質な水環境
の提供
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第２次八幡平市総合計画後期基本計画（R3-R7）施策・成果指標項目一覧

※評価　　A：達成（達成率100％以上）　B：概ね達成（達成率80％以上100％未満）　C：やや遅れ（達成率60％以上80％未満）　D：遅れ（達成度60％未満）　E：評価できない

R3年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R3 R4 R5 R6 R7 R3 R4 R5 R6 R7

実績値 進捗率 評価
施策 成果指標項目 目標値 単位

参考
(H28)

現状値
(R元)

火災発生件数 0 件 11 16 9 9 6 0.44 0.44 0.63 D D C

消防団員充足率 95.0 ％ 74.1 81.4 91.9 88.4 88.5 0.97 0.93 0.93 B B B

自主防災組織の数 10 団体 2 3 3 4 4 0.30 0.40 0.40 D D D

交通人身事故発生件数 20 件 34 35 13 19 26 1.47 1.07 0.60 A A C

交通死亡事故発生件数 0 件 3 0 0 1 0 1.00 0.00 1.00 A A A

刑法犯罪発生件数 30 件 53 54 37 48 33 0.71 0.25 0.88 C D B

特定空家等候補件数 100 件 128 125 112 103 235 0.52 0.88 -4.40 D B D

市ホームページページビュー
数

135 万PV 118 114 204 161 144 1.51 1.19 1.07 A A A

超高速ブロードバンド世帯カ
バー率

97.0 ％ 93.0 － 99 100 100 1.02 1.03 1.03 A A A

姉妹都市交流事業参加者数 30 人 29 0 未実施 8 32 0.00 0.27 1.07 D D A

友好都市交流事業参加者数 20 人 10 22 6 31 8 0.30 1.55 0.40 D A D

国際交流協会主催事業参加
者数

480 人 440 485 未実施 未実施 79 0.00 0.00 0.16 D D D

ふるさと会の集い参加者数 200 人 222 190 未実施 未実施 175 0.00 0.00 0.88 D D B

広域連携事業数 55 事業 47 55 42 42 42 0.76 0.76 0.76 C C C

各地域振興協議会などと市
長とのテーマトーク開催数

5 回 5 3 2 3 1 0.40 0.60 0.20 D C D

パブリックコメント実施件数
（H28～累計）

30 件 3 12 21 26 31 0.70 0.87 1.03 C B A

※　実績値は、項目によって、最新が１年前または２年前となるものがある

6

㉑
安心・安全な
まちづくり

㉒
情報通信の積
極的活用

㉓
広域での連携
と交流

㉔
協働による行
政経営
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第２次八幡平市総合計画後期基本計画（R3-R7）施策・成果指標項目一覧

※評価　　A：達成（達成率100％以上）　B：概ね達成（達成率80％以上100％未満）　C：やや遅れ（達成率60％以上80％未満）　D：遅れ（達成度60％未満）　E：評価できない

R3年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R3 R4 R5 R6 R7 R3 R4 R5 R6 R7

実績値 進捗率 評価
施策 成果指標項目 目標値 単位

参考
(H28)

現状値
(R元)

A(100%以上) B(80%以上100%未満) C(60%以上80%未満) D(60%未満) 評価できない 計 A 18 23 24
2 2 5 1 1 11 B 31 33 23
3 9 2 3 1 18 C 18 14 21
5 6 6 6 0 23 D 22 18 17
2 2 1 1 0 6 - 0 1 4
1 0 1 0 0 2 89 89 89 0 0

11 4 6 6 2 29
24 23 21 17 4 89

５　ふれあいを大切にする、人情あふれるまちづくり 計
６　基本方針の実現化にあたって

計

評
価
基
準

１　未来への希望にもえるまちづくり
２　ともに学び働き、暮らし豊かなまちづくり
３　心身ともに健康で、活力に満ちたまちづくり
４　自然をはぐくみ、景観にすぐれたまちづくり

基本目標

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 未来への希望にもえるまちづくり

２ ともに学び働き、暮らし豊かなまちづくり

３ 心身ともに健康で、活力に満ちたまちづくり

４ 自然をはぐくみ、景観にすぐれたまちづくり

５ ふれあいを大切にする、人情あふれるまちづ

くり

６ 基本方針の実現化にあたって

各基本目標毎の評価分布

A(100%以上) B(80%以上100%未満) C(60%以上80%未満) D(60%未満) 評価できない
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